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SSC CGL Mock-2 (Questions)  
 

Q1. विषम ज्ञात कीविए। 

(a) DMJ 

(b) FPE 

(c) RCF  

(d) ASJ 

 

Q2. यदि BJ = 20 और BEG = 70 है, तो TAE = ? ज्ञात कीविए।  

(a) 80 

(b) 120 

(c) 100 

(d) 115 

 

Q3. Resistance: Ohm ∷ Magnetic field : ? 

(a) Candela  

(b) Mho 

(c) Tesla 

(d) Hectare  

 

Q4. उस िने आरेख का चयन कीविए िो सही सम्बन्ध िर्ााता ह।ै  

सब्िी, बैंगन, अंगरू   

(a)  

 
(b)  

 
(c)  

 
(d)  
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Q5. दिए गए समीकरण को सही बनान ेके विए दकन िो सखं्याओं को आपस में बििा िाना चावहए? 

7 – 8 ÷ 4 + 5 × 3 = 8 × 3 + 6 ÷ 2 – 3  

(a) 4 और 5  

(b) 7 और 5 

(c) 4 और 2 

(d) 6 और 7 

 

Q6. वनम्नविवखत र्ब्ि को विपरीत क्रम में र्ब्िकोर् के अनसुार व्यिवथित कीविए। 

1) weather 
2) weapon 
3) website 
4) west  
(a) 1 2 3 4  
(b) 4 3 1 2 
(c) 4 3 2 1 
(d) 1 2 4 3  
 

Q7. िह विकल्प चवुनए िो दिए गए सयंोिन की िपाण आकृवत का वनकट सिरृ् है? 

 
(a)2  
(b) 1 
(c) 4 
(d)3 
 

Q8. वनम्नविवखत में स ेकौन सा/स ेकिन प्रश्न का उत्तर िने ेके विए पयााप्त ह/ैहैं। 

A और B के बीच बेहतर डांसर कौन ह?ै 

किन : 

1. A ने अवधक नृत्य, ऑवडर्न दिए िे।  

2. B ने A की तुिना में अवधक नृत्य प्रिर्ान दकए िे। 

(a) किन A अकेिे पयााप्त ह ैिबदक B अकेिे पयााप्त नहीं ह ै 

(b) किन B अकेिे पयााप्त ह ैिबदक A अकेिे पयााप्त नहीं ह ै 

(c) कोई भी किन, उत्तर िने ेके विए पयााप्त नहीं ह ै 

(d) िोनों किन आिश्यक हैं  
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Q9. विषम ज्ञात कीविए। 

(a) 43 → 169 
(b) 41 → 162 
(c) 52 → 254 
(d) 24 → 416 
 

Q10. िी गयी उत्तर आकृवत में से, उसका चयन कीविए विसमें प्रश्न आकृवत विपी/वनवहत है?  

      
     (X) (a) (b) (c) (d) 
 

Q11. अवमत अपन ेघर स ेपिूा में 7 दकमी िाता है, दिर िह अपन ेिायें मडु़ता ह ैऔर 24 दकमी िाता ह।ै उसके घर स ेउसकी 

न्यनूतम अवंतम िरूी दकतनी है? 

(a) 25 दकमी  

(b) 24.5 दकमी  

(c) 30 दकमी  

(d) 
100

3
 दकमी  

 

Q12. सखं्याओं के समहू का चयन कीविए िो सखं्याओं के वनम्नविवखत समहू के समान ह।ै 

(5, 20, 30) 
(a) (6, 30, 40) 
(b) (8, 70, 80) 
(c) (7, 42, 56) 
(d) (9, 72, 108) 
 

Direction (13–14) वनम्नविवखत िानकारी का अध्ययन कीविए और इन प्रश्नों के उत्तर िीविए। 

A × B अिाात् “A, B की पत्नी ह”ै 

A + B अिाात् “A, B का पुत्र ह”ै 

A – B अिाात् “A, B की बहन ह”ै 

A ÷ B अिाात् “A, B का वपता ह”ै 

 

Q13. P + I ÷ Q में, Q, P स ेदकस प्रकार सम्बवन्धत है? 

(a) भाई  

(b) बहन  

(c) कविन 

(d) भाई या बहन  

 

Q14. वनम्नविवखत में स ेकौन सा िर्ााता ह ैदक “G, F की मााँ ह”ै? 

(a) G × M ÷ H – F 
(b) G × F ÷ H – M 
(c) G × M + H – F 

(d) वनधााररत नहीं दकया िा सकता  
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Q15. िर्ाायी गई आकृवत के अनसुार एक कागि के टुकड़ ेको मोड़ा और काटा िाता है, कागज़ को खोिन ेपर यह दकस उत्तर 

आकृवत िसैा दिखाई िगेा?  
 

 
 
Q16. एक ही पास ेकी िो वथिवतया ंिी गई है, यदि आधार पर ‘3' ह,ै तो कौन सी सखं्या र्ीषा पर होगी?  

  
(a) 5 
(b) 4 
(c) 1 
(d) 6 
 
Q17. विषम ज्ञात कीविए। 
(a) (11, 60, 61) 
(b) (14, 48, 50) 
(c) (45, 60, 75) 
(d) (21, 72, 80) 
 
Q18. िी गई चार आकृवतयों में स ेसही िि प्रवतवबम्ब कौन सी ह?ै  

 
(a) 2 
(b) 3 
(c) 4 
(d) 1 

https://2.bp.blogspot.com/-AzBI2WRdJ6M/WUI3BgjpnrI/AAAAAAAAFFE/k7PDZ9dM9wQKHXcCgk8tjpM_olS09vOzACLcBGAs/s1600/a3.PNG
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Q19. िपु्त सखं्या ज्ञात कीविए। 

3, 8, 25, 74, ? 

(a) 223 

(b) 225 

(c) 218 

(d) 230 

 

Q20. आकृवत में दकतन ेवत्रभिु हैं?  

 
(a) 14 

(b) 11 

(c) 13 

(d) 15 

 

Q21. एक वनवित कूट में BEGJ को QTVY के रुप में विखा िाता ह।ै तो FQKU को दकस रुप में विखा िाएगा?  

(a) FPJU 

(b) FUPR 

(c) FRPU 

(d) USTQ. 

 

Q22. यदि ि ेसामान्य रूप स ेज्ञात तथ्यों स ेवभन्न प्रतीत होत ेहैं, तो भी वनम्नविवखत किन पर विचार कीविए और वनणाय िीविए 

दक दिए गए वनष्कषों में स ेकौन सा वनष्कषा, किन का तार्ककक रूप स ेअनसुरण करता ह।ै 

किन : 

कई थकूटर, ट्रक हैं  

सभी ट्रक, टे्रन हैं  

वनष्कषा : 

I. कुि टे्रन, थकूटर हैं  

II. कोई ट्रक, थकूटर नहीं ह ै 

(a) केिि I 

(b) केिि II 

(c) I और II िोनों  

(d) न तो I न II 

 

Q23. 19 िरिरी 2010 को कौन सा दिन िा ?  

(a) रु्क्रिार  

(b) र्वनिार  

(c) बृहथपवतिार  

(d) रवििार  

https://store.adda247.com/product-onlineliveclasses/3069/SSC-Ultimate-Plus-%7C-12-Months-Subscriptions-%7C-All-Live-Batches-(Live-Classes)
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Q24. a d _ c _ c _ a a d _ c 
(a) cdba 
(b) babd 
(c) abbc 
(d) ccdc 
 
Q25. 11, 13, 16, 21, 28, ? 
(a) 38 
(b) 39 
(c) 35 
(d) 40 
 
Q26. िठी र्ताब्िी ईसा पिूा में, सवुिमती दकसकी रािधानी िी?  

(a) पंचाि  

(b) कुरु 

(c) चेदि  

(d) अिन्ती 
 
Q27. सेंट िॉमस की यात्रा दकसके र्ासनकाि में हुई िी? 

(a) मूसा  

(b) गॉन्डोिनीि 

(c) कवनष्क 

(d) वमनांडर 
 
Q28. खास महि और र्ीर् महि दकस विश्व धरोहर में बन ेहैं? 

(a) हुमायूाँ का मकबरा 

(b) महाबोवध मंदिर पररसर 

(c) कुतुब मीनार 

(d) आगरा का दकिा 
 
Q29. सभुाष चदं्र बोस न ेवनम्नविवखत में स ेदकस पाटी की थिापना की िी? 

(a) अवभनि भारत 

(b) आिाि हहि सेना 

(c) क्रांवतकारी सेना 

(d) िॉरिडा ब्िॉक 
 
Q30. तिा निी दकसकी सहायक निी है? 

(a) नमािा 

(b) तापी 

(c) चंबि 

(d) यमुना 
 
Q31. ‘झूम' ह:ै 

(a) भारत के उत्तर-पूिा में एक िनिावत 

(b) खेती का प्रकार 

(c) एक िोक नृत्य 

(d) एक निी का नाम 

https://en.wikipedia.org/wiki/Maues
https://en.wikipedia.org/wiki/Maues
https://hi.wikipedia.org/wiki/%E0%A4%95%E0%A4%A8%E0%A4%BF%E0%A4%B7%E0%A5%8D%E0%A4%95
https://hi.wikipedia.org/wiki/%E0%A4%95%E0%A4%A8%E0%A4%BF%E0%A4%B7%E0%A5%8D%E0%A4%95
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Q32. यिेो थटोन नरे्नि पाका  कहााँ वथित ह?ै 

(a) कनाडा 

(b) ब्रािीि 

(c) यूएसए  

(d) फ्ांस 

 

Q33. डोड्डाबटे्टा पीक कहााँ वथित ह ै

(a) अन्नामिाई 

(b) महने्द्रवगरी 

(c) नीिवगरी 

(d) वर्िरॉय  

 

Q34. िषा 2005 में यूपीए सरकार द्वारा वनयिु िसूरे प्रर्ासवनक सधुार आयोग का नतेतृ्ि दकसन ेदकया? 

(a) डॉ. करण हसह 

(b) िीरप्पा मोइिी 

(c) एच. डी. कुमारथिामी 

(d) उपरोि में से कोई नहीं 

 

Q35. राष्ट्रीय गान को सवंिधान सभा द्वारा अपनाया गया िा - 

(a) 24 मई 1949 

(b) 24 निंबर 1949 

(c) 24 िनिरी 1950 

(d) 24 िून 1950 

 

Q36. मुद्रा बािार ____________ के विए एक बािार ह।ै 

(a) र्ॉटा टमा िंड 

(b) िॉन्ग टमा िंड 

(c) परक्राम्य विखत 

(d) रे्यरों की वबक्री 

 

Q37. दकस थिान को िविण भारत का मनैचथेटर कहा िाता है? 

(a) कोयंबटूर 

(b) सेिम  

(c) तंिािुर 

(d) मिरैु 

 

Q38. वनम्नविवखत में स ेकौन सा रािकोषीय नीवत का साधन नहीं है? 

(a) ओपन माकेट ऑपरेरं्स 

(b) कराधान 

(c) सािािवनक उधारी 

(d) सािािवनक व्यय 
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Q39. क्ाटंम वसद्ातं की नींि दकसन ेथिावपत की? 

(a) मैक्स प्िैंक 

(b) माका  वनकोिस 

(c) अल्बटा आइंथटीन 

(d) अल्फे्ड वहचकॉक 

 

Q40. पानी में सामान्य नमक वमिान ेपर, पानी का क्िनाकं और वहमांक हबि ुमें क्या पररितान होगा?  

(a) बढ़ िाएगा  

(b) कम हो िाएगा  

(c) क्रमर्ः घटेगा और बढ़ेगा  

(d) क्रमर्ः बढ़ेगा और घटेगा  

 

Q41. एवक्टनाइड्स _________तक परमाण ुसखं्या िाि ेतत्ि हैं। 

(a) 89 से 103 

(b) 101 से 115 

(c) 97 से 104 

(d) 43 से 36 

  

Q42. ऐल्किी धात ुकौन स ेसमहू में होती हैं?  

(a) II A 

(b) VII A 

(c) I A 

(d) III A 

 

Q43. ऊतक िो र्रीर की सरुिात्मक परत बनात ेहैं- 

(a) एवपिेवियम ऊतक 

(b) मांसपेर्ीय ऊतक 

(c) संयोिी ऊतक 

(d) इनमें से कोई नहीं 

 

Q44. विगामेंट ____ को िोड़ता ह।ै  

(a) अवथि से मांसपेवर्यों  

(b) अवथि से अवथि 

(c) अवथि से तंवत्रका 

(d) त्िचा से मांसपेवर्यों  

 

Q45. 6 िें भारत िि सप्ताह (IWW-2019) के विए कौन सा िरे् भागीिार िरे् है? 

(a)िापान 

(b)फ्ांस 

(c)िमानी 

(d) यूनाइटेड ककगडम 

https://store.adda247.com/product-onlineliveclasses/2919/CRACK-SSC-CGL-CPO-TIER-I-2019-%7C-Adda247-Ultimate-%7C-Live-Classes-(CPO-SPECIAL)
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Q46. 2019 के राइट िाइििीहुड अिाडा स ेदकस ेसम्मावनत दकया गया है? 

(a) होिी वगविब्रैंड 

(b) िॉन पॉि िोस 

(c) ररवधमा पांडे 

(d) ग्रेटा िनबगा 

 

Q47. अतंरााष्ट्रीय मदु्रा कोष (IMF) का नया प्रमखु दकस ेचनुा गया ह?ै 

(a) दक्रथटाविना िॉिीिा 

(b) थकॉट मॉररस 

(c) इमैनुएि मैक्रॉन 

(d) दक्रथटीन िेगाडा 

 

Q48. िषा 2018 का गाधंी र्ावंत परुथकार ______________ को प्रिान दकया गया ह।ै 

(a) सुिभ इंटरनेर्नि 

(b) योही सासाकािा 

(c) अिय पात्र िाउंडरे्न 

(d) एकि अवभयान ट्रथट 

 

Q49. यनूथेको न े2020 के विए ________ को िल्डा कैवपटि ऑफ़ आर्ककटेक्चर नाम दिया ह।ै 

(a) िंिन 

(b) पेररस 

(c) ररयो डी िनेररयो 

(d) बर्लिन 

 

Q50. भारत का पहिा एक्ा मेगा िूड पाका  _____________ में थिावपत दकया गया िा। 

(a) वसदिम 

(b) कनााटक 

(c) तवमिनाडु 

(d) आंध्र प्रिरे् 

 

Q51. a- b + c = 9, –ab – bc +ca = 19, तो a³- b³ + c³ + 3abc का मान ज्ञात कीविए। 

(a) 951 
(b) 332 
(c) 216 
(d) 1052 
 

Q52. तीन भाई अपन ेबीच 1080 रुपय ेइस तरह स ेबाटंत ेहैं दक िसूरे का वहथसा, अन्य िो के वहथस ेके 
𝟓

𝟏𝟑
 के बराबर ह।ै िसूरे का 

वहथसा क्या ह?ै  

(a) 300 रुपये  

(b) 600 रुपये 

(c) 500 रुपये 

(d) 400 रुपये  
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Q53. यदि एक समबाहु वत्रभिु के पररितृ्त और अतंःितृ्त के िते्रिि के बीच का अतंर 396 िगा समेी है, तो वत्रभिु का िते्रिि 

दकतना है? 

(a) 114√3 िगा सेमी  

(b) 126 िगा सेमी  

(c) 144 िगा सेमी  

(d) 126√3 िगा सेमी  

 

Q54. ऊाँ चाई 19 मीटर और 39 मीटर के िो खम्भों के र्ीषा एक तार स ेिडु़ ेहुए हैं। यदि तार िवैति के साि 45 ° का कोण बनाती 

है, तो तार की िबंाई क्या ह?ै  

(a) 20√2 मी.  

(b) 20 मी. 

(c) 39√2 मी. 

(d) 19√2  मी. 

 

Q55. भिुा AB = 60 समेी िम्बाई का एक वत्रभिु विसका पररमाप 130 समेी ह।ै यदि कोण ABC = 60 ° है, तो वत्रभिु ABC 

(िगभग) की सबस ेिोटी भिुा ज्ञात कीविए।  

(a) 20 सेमी  

(b) 16.2 सेमी  

(c) 24.8 सेमी 

(d) 18.2 सेमी 

 

Q56. यदि चक्रिवृद् ब्याि के कारण एक धनरावर् िो िषों में 1460 रुपय ेऔर तीन िषों में 1606 रुपय ेहो िाती ह,ै तो िार्लषक 

ब्याि िर ह:ै  

(a) 10% 
(b) 12% 
(c) 8% 
(d) 9% 
 

Q57. A, 16 घंटे में एक काया कर सकता ह ैऔर B इस े24 घंटे में कर सकता ह।ै यदि िोनों एक साि काया करत ेहैं तो दकतन ेघटें 

बाि B को रोक दिया िाना चावहए तादक काया 10 घटें में परूा हो िाए। 

(a) 9 घंटे  

(b) 7 घंटे 

(c) 5 घंटे 

(d) 5
1

2
 घंटे 

 

Q58. 50 रुपय ेप्रवत मीटर की िर पर एक बिेन के िक्र पृष्ठ को पोविर् करन ेकी कुि िागत दकतनी ह,ैयदि इसका व्यास 20 सेमी 

और ऊंचाई 14 मीटर ह?ै  

(a) 440 िगा मीटर  

(b) 420 िगा मीटर 

(c) 460 िगा मीटर 

(d) 405 िगा मीटर 
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Q59. √𝟐 √𝟒 √𝟐 √ 𝟒 … … .
𝟑

𝟑

 का मान ज्ञात कीविए।  

(a) 2
1

3 

(b) 2
5

7 

(c) 2 

(d) 27 

 

Q60. बराबर धाररता के िो कंटेनर हैं। पहि ेमें िधू का पानी स ेअनपुात 7: 3 और िसूरे में 5: 2 ह।ै यदि उन्हें वमिाया िाता ह,ै 

तो वमश्रण में पानी का िधू स ेअनपुात होगा:  

(a) 99 : 14 

(b) 35 : 13 

(c) 53 : 23 

(d) 99 : 41 

 

Q61. 32 सखं्याओं का औसत र्नू्य ह।ै उनमें स ेअवधकतम दकतनी सखं्याए ंर्नू्य स ेबड़ी हो सकती हैं? 

(a) 30 

(b) 16 

(c) 31 

(d) 17 

 

Q62. sec(-15°) का मान ज्ञात कीविय।े  

(a) √7 − √3 

(b) √6 − √2 

(c) √6 + √2 

(d) √7 + √3 

 

Q63. एक िथत ुका अदंकत मलू्य 3000 रुपय ेह ैिदेकन सीज़न ऑफ़र के कारण िूट का एक वनवित प्रवतर्त घोवषत दकया िाता 

ह।ै रोवहत न ेइस अिसर का िाभ उठाया और िथत ुघटी हुई कीमत पर खरीिी। तो िह इस े3000 रुपय ेमें बचेता ह ैऔर 11 

1/9% का िाभ प्राप्त करता ह।ै िी गयी िूट का प्रवतर्त िा: 

(a) 9
1

11
% 

(b) 10% 

(c) 11
1

9
% 

(d) 12% 

 

Q64. अर्ोक 1 घटें में 1 राउंड की िर स ेएक ितृ्ताकार मैिान के चारों ओर िौड़ता ह ैऔर मनीष उसी मिैान के चरों ओर 1 घटें 

में 5 राउंड की िर स ेिौड़ता है, ि ेपूिााह्न 10: 45 बि ेर्रुू करत ेहैं। ि ेदकस समय पर एक-िसूरे को पार करेंग?े  

(a) पूिााहन 11 : 00 बिे 

(b) पूिााहन 10 : 50 बिे  

(c) पूिााहन 10 : 55 बिे  

(d) पूिााहन 11 : 10 बिे  
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Direction (65 – 69) : वनम्नविवखत ग्राि का अध्ययन कीविए और दिए गय ेप्रश्नों के उत्तर िीविए। 

 
 

Q65. िषा 1990 में, कें द्रीय विश्वविद्यािय की तिुना में राज्य विश्वविद्यािय में दकतन ेअवधक विद्यार्लियों का नामाकंन हुआ िा? 

(a) 1505 विद्यािी  

(b) 1650 विद्यािी 

(c) 2000 विद्यािी 

(d) 1980 विद्यािी 
 

Q66. िषा 1980, 1990 और 2000 के िौरान राज्य विश्वविद्यािय और कें द्रीय विश्वविद्यािय िोनों में कुि नामाकंन हैं : 
(a) 80000 
(b) 66000 
(c) 70000 
(d) 76000 
  

Q67. राज्य विश्वविद्यािय में िषा 1980 और 2000 में कुि नामाकंन का, केन्द्रीय विवश्वद्यािय स ेअनपुात ह:ै  
(a) 4 : 5 
(b) 2 : 3 
(c) 6 : 5 
(d) 5 : 6 
 

Q68. िषा 2000 में राज्य विश्वविद्यािय में वर्िण र्लु्क प्रवत नामाकंन 6500 रु. िा। उस िषा के िौरान राज्य विश्वविद्यािय में 

वर्िण र्लु्क स ेप्राप्त कुि रािथि दकतना िा?  

(a) 80,000,000 रु.  

(b) 78,000,000 रु.  

(c) 65,000,000 रु.  

(d) 56,000,000 रु.  
 

Q69. कें द्रीय विश्वविद्यािय में कुि नामाकंन का, राज्य विश्वविद्यािय में कुि नामाकंन 

स ेअनपुात ह:ै 
(a) 18 : 17 
(b) 17 : 18 
(c) 1 : 1 
(d) 13 : 17 

https://store.adda247.com/product-testseries/2976/SSC-Premium-Plus-Subscription-(12-Months)
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Q70. P स े50 दकिोमीटर की यात्रा के बाि एक टे्रन िघुाटनाग्रथत हो िाती ह ैऔर दिर अपनी मिू गवत के 75% पर आग ेबढ़ती 

ह ैऔर 90 वमनट की िरेी स ेQ पर पहुचंती ह।ै यदि िघुाटना 60 दकिोमीटर आग ेहोती है, तो यह 15 वमनट पहि ेपहुचं िाती ह।ै 

टे्रन की मिू गवत और PQ की िरूी ज्ञात कीविए।  

(a) 80 दकमी/घंटा, 410 दकमी  

(b) 60 दकमी/घंटा, 410 दकमी  

(c) 80 दकमी/घंटा, 460 दकमी  

(d) 60 दकमी/घंटा, 460 दकमी  

 

Q71. एक चोर अपराह्न 2: 30 बि ेएक कार चोरी करता ह ैऔर इस े40 दकमी / घटंा की गवत स ेचिाता ह।ै चोरी का पता 

अपराह्न 3 बि ेचिा और माविक िसूरी कार को 50 दकमी/घटंा की गवत स ेचिाता ह ैऔर चोर का पीिा करता है। िह दकस 

समय चोर को पकड़ िगेा?  

(a) अपराह्न 4 बिे  

(b) अपराह्न 4 : 30 बिे  

(c) अपराह्न 5 बिे  

(d) अपराह्न 3 : 50 बिे  

 

Q72. धारा की गवत 5 दकमी/घटंा ह।ै एक मोटरबोट, धारा के प्रवतकूि 10 दकमी िाती ह ैऔर 50 वमनट में आरंवभक हबि ुपर 

िापस आती ह।ै र्ातं िि में मोटरबोट की गवत (दकमी / घटंा) ह:ै  

(a) 20 दकमी/घंटा  

(b) 10 दकमी/घंटा  

(c) 30 दकमी/घंटा  

(d) 25 दकमी/घंटा  

 

Q73. 1000 के सभी गणुनखंडों का योग ज्ञात कीविए। 

(a) 2340 
(b) 2530 
(c) 2250 
(d) 2520 
 

Q74. र्ेषिि क्या ह ैिब 
𝟏𝟎

𝟔
+

𝟏𝟎𝟐

𝟔
+

𝟏𝟎𝟑

𝟔
+ ⋯

.𝟏𝟎𝟏𝟎

𝟔
 ह?ै 

(a) 0 
(b) 2 
(c) 4 
(d) 8 
 

Q75. O एक ितृ्त का कें द्र ह ैऔर ∆ABC एक समबाहु वत्रभिु ह ैऔर BC, ितृ्त की एक िीिा ह।ै िृत्त की वत्रज्या 5 ह ैऔर OA = 2 

है, तो वत्रभिु की भिुा ज्ञात कीविए।  

(a) (2√2 − 1) 

(b) √5(2√2 − 1) 

(c) 3(2√2 − 5)  

(d) √3(2√2 − 1) 
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Q71. A thief steals a car at 2 : 30 p.m. and drives it off at 40 km/hr. The theft is discovered at 3 p.m. 

and owner sets off in another car at 50 km/h. He will overtake the thief at what time.? 

(a) 4 pm 

(b) 4 : 30 pm 

(c) 5 pm 

(d) 3 : 50 pm  

 

Q72. The speed of the current is 5 km/h. A motorboat goes 10 km upstream and back again to the 

starting point in 50 minute. The speed (km/h) of the motorboat in still water is ? 

(a) 20 km/h 

(b) 10 km/h 

(c) 30 km/h 

(d) 25 km/h 

 

Q73. Find the sum of all factors of 1000? 

(a) 2340 

(b) 2530 

(c) 2250 

(d) 2520 

 

Q74. What is the remainder when 
𝟏𝟎

𝟔
+

𝟏𝟎𝟐

𝟔
+

𝟏𝟎𝟑

𝟔
+ ⋯

.𝟏𝟎𝟏𝟎

𝟔
? 

(a) 0 

(b) 2 

(c) 4 

(d) 8 

 

Q75. O is the centre of a circle and ∆ABC is an equilateral triangle and BC is a chord of circle. Radius 

of circle is 5 and distance between OA = 2, then find the side of triangle? 

(a) (2√2 − 1) 

(b) √5(2√2 − 1)  

(c) 3(2√2 − 5)  

(d) √3(2√2 − 1) 

 

Direction: Rearrange the parts of the sentence in correct order. 

 

Q76. The asteroid is  

P- 93 km away from the impact site, ‘Space.com’ reported. 

Q- injuring over 1,200 people and damaging thousands of buildings up to  

R- three to six times as big as one that broke up over Russia in 2013, 

(a) QRP   

(b) RQP 

(c) PRQ   

(d) PQR 
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Direction: In the following question, some part of the sentence may have errors. Find out which part 

of the sentence has an error and select the appropriate option. If a sentence is free from error, select 

'No Error'. 

Q77. England is being outclassed and appear (A) / devoid of any ideas of how to (B) / stop their 

downward spiral. (C) /No error (D)  

(a) A 

(b) B 

(c) C 

(d) D 

 

Directions: In the following questions, four words are given out of which one word is incorrectly 

spelt. Select the incorrectly spelt word. 

Q78.  

(a) Eavesdrop 

(b) Expatriate 

(c) Exaggerate 

(d) Eviserate 

 

Direction: In the following question, out of the four alternatives, select the alternative which best 

expresses the meaning of the idiom/phrase. 

 

Q79. Make no bones about 

(a) to oppose or resist change 

(b) to escape from helping someone 

(c) to be forthright 

(d) to feel rage 

 

Direction: Out of the four alternatives, choose the one which can be substituted for the given 

words/sentences. 

 

Q80. A person or business that makes or sells sweets, pastries, candies etc. 

(a) Colporteur 

(b) Potter 

(c) Confectioner 

(d) Curator 

 

Direction: Improve the bracketed part of the sentence. 

Q81. His dishonest acts have made his parents (to bent) their heads in shame. 

(a) bend 

(b) to bend 

(c) bent 

(d) No improvement 
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Direction: In the following question, the sentence given with blank to be filled in with an 
appropriate word. Select the correct alternative out of the four and indicate it by selecting the 
appropriate option.  
 
Q82. Some excellent facilities are in place at the gym which are ________ a par with the very best in 
the county. 
(a) in 
(b) at 
(c) on 
(d) under 
Direction: In the following question, out of the four alternatives, choose the word which is opposite 
in meaning to the given word and click the button corresponding to it. 
 
Q83. COPIOUS 
(a) Shortage 
(b) Imitation 
(c) Warm 
(d) Delightful 
 
Direction (84-88) : In the following passage, some of the words have been left out. First read the 
passage over and try to understand what it is about. Then fill in the blanks with the help of the 
alternatives given. 
It may be customary for the Union Home Minister, who is also in charge of the Department of Official 
Language, to make a ___________ for greater use of Hindi in official work on the __________ of ‘Hindi Diwas’, 
observed every year on September 14. However, Home Minister Amit Shah’s remarks this year have 
_____________ the hackles of political leaders in some States that do not speak Hindi. The possible reason for 
the pushback from south Indian leaders to his pitch is that he went ________ the usual general remarks on 
promoting Hindi, and made sweeping _________that Hindi alone could unite the country, and it was the 
language which should become India’s “identity” globally. 
 
Q84. The Department of Official Language, to make a ___________ for greater use of Hindi 
(a) patch 
(b) poach 
(c) pitch 
(d) porridge 
 
Q85. In official work on the __________ of ‘Hindi Diwas’, observed every year on September 14. 
(a) reception 
(b) anticipation 
(c) conclusion 
(d) occasion 
 
Q86. However, Home Minister Amit Shah’s remarks this year have 
_____________ the hackles of political leaders in some States that do not 
speak Hindi. 
(a) awoken 
(b) raised 
(c) lift 

(d) carry 
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Q87. The possible reason for the pushback from south Indian leaders to his pitch is that he went 

________ the usual general remarks 

(a) behind 

(b) beside 

(c) before 

(d) beyond 

 

Q88. On promoting Hindi, and made sweeping _________that Hindi alone could unite the country, 

(a) reverberation 

(b) claims 

(c) sentence 

(d) roast 

 

Direction: Out of the four alternatives, choose the one which best expresses the meaning of the 

given word. 

 

Q89. FRENETIC 

(a) Serene 

(b) Manic 

(c) Quiet 

(d) Sloth 

 

Q90. ONEIRIC 

(a) Terrific 

(b) Loveable 

(c) Dreamlike 

(d) Long-lasting 

 

Direction: In the following question, a sentence has been given in Active/Passive voice. Out of four 

alternatives suggested, select the one which best expresses the same sentence in Passive/Active 

voice. 

Q91. Adam has sent the email. 

(a) The email has had been sent by Adam. 

(b) The email has been sent by Adam. 

(c) The email has sent by Adam. 

(d) The email was sent by Adam. 

 

Direction: In the following question, a sentence has been given in Direct/Indirect speech. Out of the 

four alternatives suggested, select the one, which best express the same sentence in Indirect/Direct 

speech. 

Q92. She said, ‘I don’t want to see any of you; go away.’  

(a) She said that I did not want to see any of you so please go away. 

(b) She said that she did not want to see any of them and asked them to go away.  

(c) She said that she did not want to see any of them and ask them to go away. 

(d) She said that she doesn’t want to see any of them and ordered them to go away. 
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Direction: Rearrange the parts of the sentence in correct order. 

Q93. The cone structure, based on a graphene film, can collect more sunlight throughout the day  

P- when compared with a flat device  

Q- as about 10 per cent to 50 per cent of sunlight is diffusive.  

R- Thus, it performs even better in the real world than in the laboratory. 

(a) RPQ   

(b) RQP 

(c) PQR   

(d) QPR 

 

Direction: In the following question, some part of the sentence may have errors. Find out which part 

of the sentence has an error and select the appropriate option. If a sentence is free from error, select 

'No Error'. 

 

Q94. Unfortunately the report was (A) / prepared in haste and contained (B) / several inaccuracy. 

(C) / No Error (D)  

(a) A 

(b) B 

(c) C 

(d) D 

 

Q95. Select the word with the correct spelling. 

(a) discrepancy  

(b) descrepancy 

(c) discrepency  

(d) discrepancery 

 

Direction: In the following question, out of the four alternatives, select the alternative which best 

expresses the meaning of the idiom/phrase.  

Q96. Wash one’s dirty linen  

(a) to wash something which is unwashable 

(b) to fix immoral action done in past 

(c) to discuss private or embarrassing matters in public 

(d) to do something foolish 

 

Direction: In the following question, out of the four alternatives, 

select the alternative which is the best substitute of the phrase.  

Q97. A person, animal, or plant that lives or is found in a particular 

place 

(a) barbarians  

(b) denizen 

(c) trailblazers  

(d) aristocracy 
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Direction: Improve the bracketed part of the sentence. 
Q98. They were nurtured so much that (a truck would be brought carry the) food for the pigeons, 
when we remained very hungry.  
(a) a truck would be brought carrying 
(b) the truck could be brought carry the  
(c) a truck would be brought carried the  
(d) No improvement  
Direction : In the following question, the sentence given with blank to be filled in with an 
appropriate word. Select the correct alternative out of the four and indicate it by selecting the 
appropriate option. 
Q99. The structure also reflects some smart planning and _________ on the part of the rulers.  
(a) topaz  
(b) adventure 
(c) absurdity  
(d) foresight 
 
Direction: Select the antonym of 
Q100. Smattering 
 (a) horde 
(b) modicum 
(c) smidge 
(d) soupcon 
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